

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	中国財務局長
【氏名又は名称】	東洋額装株式会社 代表取締役 小林 英樹
【住所又は本店所在地】	広島県福山市加茂町字八軒屋3番地
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	2023年11月27日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	ポエック株式会社
証券コード	9264
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所（スタンダード）

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	東洋額装株式会社
住所又は本店所在地	広島県福山市加茂町字八軒屋3番地
事務上の連絡先及び担当者名	東洋額装株式会社 総務部 小林 大輔
電話番号	084-972-5577

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書NO.1
訂正される報告書の報告義務発生日	2023年7月27日
訂正箇所	<p>第2 提出者に関する事項</p> <p>1 提出者（大量保有者） / 1</p> <p>（1）提出者の概要</p> <p>提出者（大量保有者）</p> <p>個人・法人の別</p> <p>（5）当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況</p> <p>割合</p> <p>（6）当該株券等に関する担保契約等重要な契約</p> <p>（7）保有株券等の取得資金</p> <p>取得資金の内訳</p> <p>自己資金額（W）</p> <p>取得資金合計（W+X+Y）</p> <p>添付書類に株券等の売買の媒介者等の名称添付漏れがありましたので、添付いたします。</p>

（訂正前）

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (1)【提出者の概要】

## 【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	東洋額装株式会社
住所又は本店所在地	広島県福山市加茂町字八軒屋3番地
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

（訂正後）

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (1)【提出者の概要】

## 【提出者（大量保有者）】

個人・法人の別	法人（株式会社）
---------	----------

氏名又は名称	東洋額装株式会社
住所又は本店所在地	広島県福山市加茂町字八軒屋3番地
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
2023年7月27日	新株予約権証券	115,000	4.65	市場外	取得	新株予約権無償割当

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

(5)【当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況】

年月日	株券等の種類	数量	割合	市場内外取引の別	取得又は処分の別	単価
2023年7月27日	新株予約権証券	115,000	4.66	市場外	取得	新株予約権無償割当

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

ロックアップの合意について

野村證券株式会社に対して、平成29年11月16日から平成30年2月25日までの期間中、野村證券株式会社への事前の書面による同意なしには保有株券等の売却等（ただし、売却価格が発行価格の1.5倍以上であって、野村證券株式会社を通して行う売却等は除く。）を行わない旨の書面を平成29年11月16日付で差し入れております。

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

該当事項無し

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

(7)【保有株券等の取得資金】

【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	74,770
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	(普通株式) 平成29年9月29日付株式分割により、普通株式79,800株取得。 (新株予約権) 令和5年7月27日付新株予約権無償割当により、新株予約権115,000株取得。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	74,770

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者(大量保有者)/1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	190,114
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	(普通株式) 平成29年9月29日付株式分割により、普通株式79,800株取得。 (新株予約権) 令和5年7月27日付新株予約権無償割当により、新株予約権115,000株取得。
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	190,114